

# Профорієнтаційна робота

17 листопада була проведена профорієнтаційна робота викладачами циклової комісії фундаментальних та загальнотехнічних дисциплін. Мельник Ю.В., Шинкаренко Д.О., Лісовий О.А. – відвідали Борсуківський ліцей. Тісні мости співпраці поєднують наші колективи, вихованці гідно вливаються в ряди наших студентів.

Викладачі вручили подяку директору школи Боднарчук Лесі Вікторівні від дирекції Новоушицького коледжу ПДАТУ, подякували всьому педагогічному колективу за навчання та виховання учнів. Також

вручено подяки батькам студентів нашого коледжу: Альоні Володимирівні та Вадиму Вікторовичу Вознякам, Василю Івановичу та Євгені Анатолівні Дацій, Лілії Іванівні Сливчук, Віті Василіві та Борису Івановичу Гаврилюкам, Роману Миколайовичу і Валентині Василівні Шурипам.

На зустріч запросили студентів II курсу М122 групи Возняка Владислава та Дація Олексія, які поділились чому обрали наш коледж, висловили слова вдячності педагогічному колективу за цікаве та насичене студентське життя.

Найкращим прикладом стали присутні викладачі-початківці Олег Лісовий та Дмитро Шинкаренко, випускники нашого коледжу. У конструктивному руслі відбувся діалог в ході якого учні пересвідчились на пріоритетах освіти в Новоушицькому коледжі ПДАТУ та ознайомились з перспективами подальшого отримання освіти та працевлаштування.

Викладачами успішно проведена профорієнтаційна робота, учнів запрошено на навчання. Вихованцями школи заповнено анкети абітурієнта.

Викладачі скористались можливістю і привітали з Днем працівника сільського господарства: колектив «Промінь Поділля» в особі директора Мельника Бориса Васильовича (с. Песець) та

колектив «Агро-2012» в особі директора Тарчинського Віктора В'ячеславовича, який в свою чергу подякував і привітав наш колектив з Днем працівника сільського господарства та студентів коледжу з Днем студента. Цікавою виявилась екскурсія, яку провів Віктор В'ячеславович, показав нову техніку, переобладнану майстерню та інші об'єкти господарювання. (с. Куча).

